

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA Y PESCA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**7549** *Resolución de la Dirección General del Agua por la que se modifica el anuncio de licitación de contratación de servicios de redacción del proyecto de saneamiento y depuración de los municipios de la cuenca del Bajo Guadiaro. E.D.A.R. y colectores en San Martín del Tesorillo (Cádiz).*

Es necesario rectificar el anuncio publicado el 29 de diciembre de 2016, BOE núm. 314, páginas 82589 y 82590.

En el punto 1. c) 8) Fecha límite de obtención de documentación e información.

Donde dice: "17 de febrero de 2017"

Debe decir: "24 de marzo de 2017"

En el punto 8. a) Fecha límite de presentación.

Donde dice: "Hasta las 12 horas del día 20 de febrero de 2017"

Debe decir: "Hasta las 12 horas del día 27 de marzo de 2017"

En el punto 9. d) Fecha y hora.

Donde dice: "11 de mayo de 2017"

Debe decir: "8 de junio de 2017"

En el punto 12. Otras informaciones.

Donde dice "La apertura de las ofertas técnicas se realizará el día 16 de marzo de 2017 a las 10:15 horas"

Debe decir: "La apertura de las ofertas técnicas se realizará el día 27 de abril de 2017 a las 10:15 horas"

Madrid, 1 de febrero de 2017.- El Subdirector General de Programación Económica, Carlos Muñoz Bellido.

ID: A170007623-1